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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CAMARA LOCAL DE GRADUAÇÃO DO CENTRO DE
CIÊNCIAS HUMANAS E NATURAIS, REALIZADA AOS DEZESSETE DIAS DE AGOSTO DE 2020.

Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mil e vinte, às 13h30, realizou-se a 1ª Reunião
Ordinária da Câmara Local de Graduação do CCHN, por meio de webconferência. EsƟveram
reunidos  os  seguintes  membros:  Edinete  Maria  Rosa  (Presidente),  Agnaldo  Silva  MarƟns,
Celeste Ciccarone, Fabio Hebert da Silva, Josemar Machado de Oliveira, Igor Suzano Machado,
Leni Ribeiro Leite, Luciana Ferrari de Oliveira Fiorot, Michele Freire Schiffler, Rafael de Castro
Catão, Tania Mara Guerra, Thiago Drumond Moraes, e da convida Erika Horta Grandi Monteiro.
JusƟficou a ausência o professor,  Fabio Di Clemente. Havendo quórum, a presidente declarou
aberta a reunião às treze horas e quarenta minutos. 1. COMUNICAÇÕES: 1.1. Agnaldo informou
que permanecerá no Conselho Departamental, representando os colegiados. 1.2. A Presidente
informou sobre a recomposição da Secretaria do CCHN, e das remoções internas realizadas no
Centro.  1.3. Os  professores  Fabio  Hebert  e  Celeste  Ciccarone,  agradeceram  a  inclusão  da
representação do Prolind na Câmara Local de Graduação e informaram que a Prograd recebeu
as solicitações encaminhadas pelo Prolind através da direção do Centro  1.4. Em relação às
noơcias  recebidas  por  todos  os  docentes  da  Ufes  acerca  das  formações  para  o  EARTE,  a
professora  Leni  informou que,  após contato realizado com a Pró-Reitora de Graduação,  foi
informada que os professores que não puderem parƟcipar  da formação síncrona agendada
para  25  de  agosto  para  o  CCHN,  deverão  enviar  email  ao  DDP/Prograd,  solicitando
acompanhamento em horário agendado para outro Centro. A Pró-Reitoria também confirmou
que os cursos assíncronos serão ofertados sem limite de vagas. Além disso, no que se refere
especificamente ao CCHN, a servidora Sarah vem realizando treinamento específico para uso
das  ferramentas  do  G-Suite.  Este  treinamento,  a  ser  finalizado  em  18/08,  será  depois
reproduzido  pela  servidora  para  docentes  do  CCHN,  em  turmas  com  duas  vagas  por
departamento. Mais informações acerca desses cursos serão enviadas após reunião agendada
com a SEAD, quando será discuƟda, entre outros, a responsabilidade pela abertura das turmas
e outros procedimentos. 2.  EXPEDIENTE:  EXCLUSÃO DE PAUTA: 2.1. Nova Resolução sobre
EART. Considerando que a resolução ainda não foi votada no CEPE, a discussão foi reƟrada de
pauta. 3. PAUTA: 3.1 Diretrizes sobre Processos de Aproveitamento de Estudos no âmbito do
CCHN. A Presidente apresentou a proposta de Diretrizes para padronização do atendimento às
solicitações  de Aproveitamento  de  Estudos  no  âmbito  do  CCHN.  Durante  o  debate,  foram
idenƟficadas aparentes contradições nas normaƟvas internas da Universidade. Após discussão
foi proposto que a Direção do CCHN faça uma consulta formal à Prograd sobre o papel do
Coordenador de Curso em relação aos pedidos de aproveitamentos de estudos. Colocada em
votação a realização da consulta foi aprovada por unanimidade. 3.2 Calendário de Reuniões. A
Presidente apresentou a seguinte proposta de calendário de reuniões ordinárias: 21/09/20,
segunda-feira, às 13h30; 19/10/20, segunda-feira, às 13h30; 16/11/20, segunda-feira, às 13h30;
21/12/20, segunda-feira, às 13h30. Após discussão, o calendário foi aprovado por unanimidade.
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
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encerrada a sessão, e eu Lara Negreiros Gobira, Secretária do  CCHN, lavrei a presente Ata, e
que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros da Câmara Local.
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